

## 传帮带—学生事务主任童真牧师

### 女将驾到

良友电台有一个优良传统，开始各就各位工作之前，先要出席每天 30 分钟的早祷会，由同工轮流负责，内容丰富多样。有向三一真神献上赞美，分享圣道甘言、事奉心得、生命经历，并为不同事项祷告：为世界、为国家、为学员、为听众、为电台等等。

有一天，早会完毕不久，约 9 点半，就有 11 位从西北来的听众访问良友电台。到来的全是一间教会的儿童主日学教师，一色女将，队型整齐。在升降机门口遇上她们，我马上给她们认出来，心中自然兴奋，二话不说，就领她们去礼堂，就是刚刚早会完毕的地方。她们中间，有两位是良友圣经学院本科文凭课程的毕业生；也有一位“睡了”的学员，我马上抓住她，“叫醒”她，嘱咐她尽快归队学习；当然还有正在办入学手续的准学员。她们多半都相当时年轻，前途无可限量，显然她们的教会是生机勃勃的。

### 享受事奉

只是前一个晚上的一通电话，这群女将清早就来到电台。大家相见甚欢，但也得自我介绍一下，好让彼此来个初步认识。从言谈中，我发现她们不是服侍高班主日学的，就是教导中班的、初班的负责老师，更有一位是人生经验丰富的姊妹。有些老师信主才 4 到 5 年，已经担任主日学教师。有一位充满笑容的老师衷心坦诚地说，她越做越喜欢，深感教导小朋友认识神，帮助他们敬爱主是很开心、很快乐的事。

听到她们真诚的分享，阮老师马上积极地分享良院的课程，大力推动大部份还没加入良院学习阵营的女将，鼓励她们通过良院不同的学习渠道，进入良院的大家庭，好让她们经过有系统的训练之后，事奉更全面，更广阔，总之要更上一层楼。

### 回顾前瞻

她们的教会发展初期，大概是 2011 年，那时人数不多。这次我随便一问，才知道教会的人数已经扩展到 400 多人。看来，他们在传福音的事上，下的力度不少，教会才能这么兴旺。

他们教会的长老夫妇也是良院的毕业生，是一对很愿意又很努力服侍的天国精兵。他们曾经遇上不少困难，难处之大也不是我们所能想像的，但这一切都不能阻挠他们传帮带的心。他们继续致力发展天国的事业，帮助不同的团队兴起，使下乡布道的、建立教会的都继续去！即使去到另一个市的，也继续学习良院的课程，并且推动事奉人员报读良院课程，让他们一边装备一边服侍。

神的国就是这样逐步的发展！祈求神继续不断地兴起传帮带的天国精兵，推进天国的福音事工，使万民各族都能得到永生的福乐。

“我们传扬他，是用诸般的智慧劝戒各人、教导各人，要把各人在基督里完完全全地引到神面前。”  
(西 1: 28)

“你在许多见证人面前听见我所教训的，也要交托那忠心能教导别人的人。”(提后 2: 2)

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。